

Algemene informatie

Aanbesteding: Inspectie en levering sporttoestellen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Vlaardingen
Referentie: IV.2024.100131

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 5
Onderwerp: Hoofdstuk 7.2

Vraag:

Bij onderdeel 7.2 wordt er aangegeven dat er ook een inspectierapport bijgevoegd moet worden. Wil de aanbestedende dienst dat het inspectierapport ook geanonimiseerd wordt?

Antwoord:

Ja, het inspectierapport moet geanonimiseerd zijn.

Percelen: P1 Het inspecteren, repareren en leveren van sporttechnische installaties (sporttoestellen)

Beantwoord op: 17 jun. 2024

Ref.nr. 6
Onderwerp: Prijsblad 4B

Vraag:

In bijlage B – inspectie van het prijsblad, wordt er aangegeven dat de prijzen inclusief alle kosten zijn. Hoe zit dit bij bijlage A – toestellen? Moeten de montage en leverkosten in de prijs van het artikel worden meegenomen?

Antwoord:

Voor bijlage A geldt dat de kosten voor levering en montage dienen te zijn inbegrepen in de prijs per toestel.

Percelen: P1 Het inspecteren, repareren en leveren van sporttechnische installaties (sporttoestellen)

Beantwoord op: 17 jun. 2024

Ref.nr. 7
Onderwerp: Prijsblad 4A

Vraag:

In bijlage 4A prijsblad, positie 34 worden er 2 klimtouwen gevraagd. Welke lengte dient het klimtouw te zijn?

Antwoord:

Een klimtouw dat geschikt is voor een zaal van 5 meter hoog.

Percelen: P1 Het inspecteren, repareren en leveren van sporttechnische installaties (sporttoestellen)

Beantwoord op: 17 jun. 2024

Ref.nr.
8

Onderwerp:
Prijsblad 4A

Vraag:

In bijlage 4A prijsblad, positie 24 steunblok worden er 3 verschillende maten gevraagd. Welke maten zijn dit? Aangezien verschillende maten verschillende prijzen met zich mee brengen, verzoeken we de aanbestedende dienst per maat een regel op te nemen in het prijsblad

Antwoord:

Zie het aangepaste prijzenblad waarin als positie 24a, b en c drie verschillende formaten zijn opgenomen.

Percelen: P1 Het inspecteren, repareren en leveren van sporttechnische installaties (sporttoestellen)

Beantwoord op: 17 jun. 2024

Ref.nr.
9

Onderwerp:
Prijsblad 4A

Vraag:

In bijlage 4A prijsblad, positie 14 staat er bij 'item' klimrek 4 vaks handbediend, bij 'eisen' staat er 'elektrisch bediend'. Wat voor soort klimrek wordt er gevraagd? De handbediende versie is leverancierspecifiek en niet door alle partijen in de markt te leveren. Hiermee geeft u 1 leverancier een voordeel ten opzichte van de andere inschrijvers.

Antwoord:

Dit moet een elektrisch klimrek zijn.

Percelen: P1 Het inspecteren, repareren en leveren van sporttechnische installaties (sporttoestellen)

Beantwoord op: 17 jun. 2024

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Prijbsblad 4A

Vraag:

In bijlage 4A prijsblad toestellen worden er ook halve aantallen aangegeven. Wij gaan er vanuit dat dit enkel geldt voor de weging. Het is namelijk niet mogelijk om halve toestellen te leveren. Klopt dit?

Antwoord:

Het klopt inderdaad dat de aanbestedende dienst ten behoeve van de juiste weging verlangt een half toestel te leveren. Dit betekent dat de verwachting is dat er niet jaarlijks maar om het jaar een dergelijk toestel geleverd zal gaan worden.

Percelen: P1 Het inspecteren, repareren en leveren van sporttechnische installaties (sporttoestellen)

Beantwoord op: 17 jun. 2024

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Hoofdstuk 7.1

Vraag:

Bij hoofdstuk 7.1 economisch meest voordelige inschrijving is er een maximaal te behalen fictieve korting van €10.000 vastgesteld. Dit staat naar onze mening niet in verhouding waardoor de uitslag te veel op de prijs gefixeerd zal worden in plaats van prijs-kwaliteit verhouding. Wij vragen u om de fictieve korting te verhogen. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Nee, hiermee gaat aanbestedende dienst niet akkoord. Gezien de kosten per jaar acht aanbestedende dienst dit een reële fictieve korting. Ervaring leert dat de prijsverschillen tussen de verschillende aanbieders niet groot zijn, een hogere of lagere fictieve korting zal dus snel onderscheidend zijn.

Percelen: P1 Het inspecteren, repareren en leveren van sporttechnische installaties (sporttoestellen)

Beantwoord op: 17 jun. 2024